

亮相啤酒节 要有真本事



啤酒节艺术巡游团队报名火爆,百余团队和个人希望参与

本报7月8日讯(记者孟艳 通讯员隋冲 葛凤鹤) 64岁才艺老人自创“青岛啤酒歌”,嵩山少林武术也想亮相啤酒节。自7月4日发布艺术巡游招募至今,啤酒节办公室收到了众多百余个海内外艺术团体和个人的报名电话,都想带着自己的绝活助阵啤酒节。

在艺术巡游的招募报名中,青岛原创歌手64岁的苏豪老先生率先报了名。苏先生介绍,作为一名青岛人,他特别热爱青岛,为此一直致力于打造青岛本土的原创歌曲,这首《青岛啤酒歌》他酝酿了五年,是他的呕心沥血之作。今年啤酒节艺术巡游的招募消息发布的第一天,他就迫不及待地报了名。苏先生希望,啤酒节开幕后,游客们能喝着地道的青岛啤酒,听着他创作的《青岛啤酒歌》。

武术,作为中华传统文化的精髓,一直是啤酒节艺术巡游的重头

戏。记者获悉,截至目前,啤酒节办公室已收到了多个武术团队的报名,其中不仅有小朋友的武术个人表演,也有专门从河南赶来的嵩山少林表演队伍。

在往年的艺术巡游中,不乏各种夫妻档、姐妹档和兄弟档等特色的组合形式。在今年的报名中,啤酒节办公室也迎来了一对父子档,60岁的宋中月和6岁的宋瑞霖父子。宋先生称自己参加啤酒节艺术巡游已经很多年了,今年是第一次和儿子组成父子档参赛表演,不论是表演形式还是表演内容,都是为今年的啤酒节而特意设计编排过的,其中包括《江山无限》、《母亲》、《青岛,帆的故乡》等大家耳熟能详的歌曲。

据了解,报名结束后,相关部门将组织海选,并于8月5日确定本届啤酒节艺术巡游的参演团队。报名电话:0532-88977357。



美国的选手们正在参加全球饮酒大赛的“惺惺相惜”环节。 本报记者 张晓鹏 摄



饮酒大赛上,来自美国的女选手巾帼不让须眉。 本报记者 张晓鹏 摄

相关链接

激情广场观众席 开始接受预订

近日,青岛啤酒激情广场观众席A、B、C、D四个分区和21个包厢现在全部接受预订。

连日来,预订激情广场席座位的观众越来越多,每晚达4000人左右。观众在观看舞台上激情演出的同时,还可以享受青岛近海的清凉舒适。另外,观众席西侧的特色小吃也在傍晚全部开业。

观众席24小时咨询、预订电话:58979701、58979702、58979705、58979706

怪病女孩康复后成绩优秀

小朝君父亲致电本报表示感谢,说起女儿全是骄傲



本报7月8日讯(记者陈之焕) 即墨11岁女孩王朝君身患怪病,每天昏倒七八次,多方求医未果。经本报报道后,南阳中医李荣霞为其提供免费治疗。(本报2012年1月11日B08版曾报道)目前朝君已经康复,这次期末考试多门功课都是第一名。

8日,即墨女孩王朝君的父亲王永湖致电本报,感谢本报一直对朝君的报道,并介绍了朝君的恢复状况及学习状况。“这次期末考试,朝

君考得不错,休学了一年了,几个科目还取得第一名的成绩。”王永湖说,此次期末考试,朝君的语文得了98分,数学得了100分,这两门都是全班第一。英语成绩虽然没有这两门理想,但朝君毕竟休学了一年,有这样的成绩王永湖说他是既知足又骄傲。

王永湖介绍,今年1月朝君从南阳治病回来后,身体恢复良好,面色红润,也没有再出现病情复发的情况,这期间还有一些好心人前来即墨给他们送来礼物和现金。

王永湖还经常接到一些电话,咨询朝君的病到底是怎么治好的。

王永湖把这一情况通知了免费给朝君治病的李荣霞,李荣霞表示愿意来青免费义诊。李荣霞说,除了来义诊之外,她还想来青岛看看小朝君。



信息快递

电博会昨日闭幕

贸易成交协议总额达33.27亿元

本报7月8日讯(记者蓝娜娜) 经过为期4天的开放展览,8日,2012中国国际消费电子博览会(SINOCES)在青岛圆满落幕。本次电博会突出“智‘惠’全球”主题,共吸引8万人次观众参观,实现贸易成交协议总额达33.27亿元人民币。

8日,2012中国国际消费电子博览会(SINOCES)在青岛国际会展中心落幕。此次电博会突出“智‘惠’全球”主题,展览的4天时间

里,参展企业共展出与“智能互联”相关的新产品100余款,其中70%是首次在国内展出。

据统计,此次电博会在40000平方米参展展厅里共汇集了465家境内参展企业,700余家采购商,吸引近8万人次观众参观,有500余款新品集中亮相。同时,展会期间共实现贸易成交协议总额33.27亿元人民币,其中,国内贸易协议额15.43亿元,出口意向2.81亿美元。

房产公证少三成

房地产和金融调控政策是主因

本报7月8日讯(记者李晓闻) 日前,青岛市2012年上半年全市公证业务情况分析出炉。受调控政策影响,与房产有关的国内民事公证业务降幅明显。

据了解,上半年,青岛全市办理国内民事公证业务12929件,占国内公证业务总量86%,同比下降16%,除遗嘱公证和亲属关系公证增长外,其余公证业务均出现不同程度的下降。据介绍,与房产有关的公证事项降幅较大,在国家宏观调控政策的持续作用下,涉及房屋购买、出售、贷款、婚姻状况查询、取证等委托事宜的

公证下降30%。另外,今年上半年拆迁改造项目较去年有所减少,与之相关的继承、赠与、拆迁补偿等公证业务也随之下降。

国内经济公证业务量也有明显下降。上半年全市办理国内经济公证业务2023件,占国内公证业务总量14%,同比下降45%。受房地产和金融调控政策等影响,贷款合同降幅较大。招投标公证降幅明显,全市办理598件,主要集中在崂山、黄岛、胶州和胶南。随着国有土地出让地块的逐步减少,土地使用权出让转让公证呈现下降趋势。

打造数字化世园会

全光纤网络技术打造数字园区

本报7月8日讯(见习记者程凌润) 日前,2014年青岛世界园艺博览会数字化园区战略合作协议签约仪式举行,青岛市将采用网业分离、三网融合的全光纤网络等技术进行数字化园区的建设。

根据《战略合作协议》,青岛市高新区将网业分离、三网融合的全光纤网络等数字园区技术应用到青岛世园会数

字园区建设中,委托负责高新区数字化园区规划建设的青岛蓝湾信息科技有限公司派驻专业技术团队至青岛世园会工作。

据介绍,青岛世园会将规划建设数字化园区,通过信息化技术,为各类客户服务及园区管理提供先进的技术手段,建成一套完整的数字化宣传、服务、营销、管理、生态保护、决策系统。